



新闻稿

国际电联与亚洲广播联盟呼吁采取行动 让更多女性进入技术和媒体领域

“广播媒体与女性”论坛演讲嘉宾 Geena Davis 呼吁 让女性担当更多角色，同时树立起更积极的形象

2012年10月16日，日内瓦 - 参加亚太高级别论坛的领导人今天发出呼吁，要在整个区域提高女性在媒体、信息通信技术（ICT）和传播业中的参与水平。

这一呼吁是在韩国召开的为期两天的“[广播媒体与女性](#)”论坛结束时发出的。与会代表敦促媒体业领袖、各国政府和国际组织加倍努力，增强女性在行业职场及广播电视媒体中的代表性。

他们强调，有必要建立一种具有性别包容性的媒体和 ICT 环境，从而提高女性在媒体和 ICT 领域各个层面和职业群体中参与台前幕后工作的能力。他们进一步呼吁为女性拓宽进入技术和数字平台的途径，倡导在所有媒体形式和技术平台上树立一种积极鲜活和平衡的形象。

该论坛是即将在首尔举行的亚洲太平洋广播联盟（亚广联）第四十九届大会若干预备活动的一部分。最近被任命为国际电联妇女和年轻女性特使的奥斯卡获奖演员和代言人 Geena Davis 所做的主题演讲成为论坛的最大亮点。

Davis 女士说：“现在是变革的时候了，这间会议厅的所有人都应成为强有力的变革推动者。我希望称赞亚洲的广播机构、电影制片人、互联网利益攸关方、学术界和其他有关部门在改变信息通信与女性和年轻女性的形象方面所发挥的率先垂范作用。从韩国著名的韩剧到宝莱坞的音乐片，都需要能够鼓舞未来以技术为核心的专业人士的各种角色。”

论坛发表的[最后声明](#)称赞了亚广联、国际电联、主办机构韩国广播系统（KBS）和其他参与伙伴帮助突出了媒体在促进女性全面参与生活和社会各个方面的过程中所发挥的关键作用。

该声明强调：“女性占全世界人口的 50%，而健康的经济体和社会是平等权利和机会的基石。”该声明最后说：“我们要求所有能够帮助认识到数字广播如今已经遍及世界的人士，与我们携手来，帮助女性和年轻女性为知识社会目前正在为全世界所有家庭带来的机遇和利益做好准备，并且在今后为此付出更大努力。”

国际电联秘书长哈玛德·图埃博士强调了他的组织将坚决致力于利用 ICT 增强女性的能力，实现这一目标，一方面要靠更完善的获取新技术的途径，另一方面要靠提供培训机遇，帮助女性和年轻女性在快速增长的 ICT 行业建立职业生涯。

哈玛德·图埃博士说：“当前，国际电联‘技术离不开年轻女性’活动以及最近推出的年度[技术离不开年轻女性奖](#)以 9-18 岁的年轻少女为目标人群，这一年龄段正是她们形成独立见解和做出职业选择的人生阶段。这项活动与奖项相结合，旨在帮助她们了解技术与其日常生活之间的关联，树立起对自我技能的信心并从 ICT 中找到乐趣。此外，我们的综合性多语种信息通信与年轻女性门户网站最核心的部分就是为世界各地的女性提供技术奖学金、培训机遇和导师计划。”

亚广联秘书长 Javad Mottaghi 博士表示，该联盟完全支持论坛的声明，并表示，亚广联将竭尽所能，在亚太地区的 220 个成员国以及遍布世界各地的合作伙伴中间推进性别平等事业。

他说：“在媒体和技术的各个层面聘用更多女性不仅在道德上站得住脚，在经济上也是极其合理的。”

国际电信联盟

www.itu.int/newsroom • pressinfo@itu.int • +41 22 730 6039 • twitter.com/ITU_News

论坛发布了实际行动九点计划，其中包括媒体领袖付出更大的努力、更加注重开展关于性别偏见的研究、为女性提供更多的培训机遇、更广泛的资源利用、更积极地促进性别平等，以及加强合作，在所有媒体和 ICT 行业处理性别不平等的问题。该计划还强调，有必要扩大女性在媒体和 ICT 的晋升空间，包括制定女性 ICT 职业发展规划，并推动女性数字扫盲运动。

参加该论坛的代表号召国际电联、联合国亚太经社理事会（ESCAP）、联合国教科文组织和联合国妇女署这类政府间机构，以及亚广联这类广播机构专业协会、亚太广播发展研究所（AIBD）和亚洲媒体和信息通信中心（AMIC）这类区域性培训机构、工商企业和基金会、相关非政府组织和高等院校（包括大学的新闻系和传播系）为此提供帮助。

国际电联在其 2010 年全权代表大会上批准了在全球举办信息通信与年轻女性日年度纪念活动的举措。2013 年，这一天的庆祝活动将在 4 月 25 日举行，届时将鼓励各国政府、私营行业、联合国机构和非政府组织邀请年轻女性和大学生到其办公所在地参加当日的庆祝活动，或举办由女性导师参加的“影子培训”计划，使她们能够更好地了解 ICT 行业所提供的各种机遇。如需了解有关 2013 年各项活动的更多信息，请通过电子邮件：girlsinct@itu.int 或 Facebook：www.facebook.com/TechNeedsGirls 与活动团队联系。

欲了解更多信息，请联系：

国际电联：

国际电联特别举措处处长

Susan Schorr

电话：+41 22 730 5638

电子邮件：susan.schorr@itu.int

国际电联宣传和伙伴关系处处长

Paul Conneally

电话：+44 20 8392 4087

手机：+41 79 592 5668

电子邮件：pressinfo@itu.int

亚广联：

亚广联新闻编辑

Olya Booyar

电话：+603 2282 3592

电子邮件：olya@abu.org.my

国际电联活动跟进：

Facebook: www.itu.int/facebook

Twitter: www.itu.int/twitter

Flickr: <http://www.flickr.com/photos/itupictures>

国际电联简介

国际电联是负责信息通信技术事务的联合国主导机构。145 年来，国际电联一直致力于无线电频谱使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家的电信基础设施，并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联利用宽带网络、新一代无线技术、航空和海上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术，图连通世界之大业。www.itu.int

亚广联简介

亚广联将于 2014 年迎来其 50 周年纪念日，目前该联盟拥有 220 名成员，这些规模不等的广播机构遍布该区域 58 个国家，西至土耳其，东至萨摩亚，北至俄罗斯，南至新西兰。亚广联作为一家非盈利、非政府专业机构于 1964 年成立，旨在帮助发展该区域的广播事业，促进电视和无线电广播各机构的共同利益，并鼓励在广播机构之间开展区域性和国际合作。

国际电信联盟

www.itu.int/newsroom • pressinfo@itu.int • +41 22 730 6039 • twitter.com/ITU_News